弘扬田家炳精神,争做优秀炳中人—"纪念田家炳先生百年诞辰"演讲比赛

广东省大埔县家炳第一中学

2019-10-26

今年是田家炳先生诞辰 100 周年,为缅怀田家炳先生,弘扬田家炳先生爱国爱乡、热心公益、大爱无疆的精神,10 月 23 日,我校在录播室举行初一、高一级"纪念田家炳先生百年诞辰"演讲比赛活动。张洪兴副校长、邱家威主任莅临了比赛现场。秉着公平公正公开的原则,本次活动还特别邀请其他年级的语文老师作为本次的评委嘉宾。

演讲比赛前,各班的选手在语文老师的悉心指导下,都做了精心的准备。比赛过程精彩纷呈,选手们紧紧围绕演讲主题,深情地讲述田家炳先生的事迹和精神:有的以自己的切身感受表达了对田家炳先生的敬仰,有的以饱满的热情讴歌了田家炳精神的伟大,有的则从自身出发,深入解析当今中学生应该如何做才能继承和发扬好田家炳精神。参赛选手们姿态从容、表述流利,淋漓尽致的表现了炳中学子的风采,也赢得了在场观众的阵阵掌声,给大家献上了一场激情澎湃的视听盛宴。通过现场评委老师的评选,初一(7)班的赖梦颖同学荣获一等奖;钟恩琦、叶余子墨、王雯欣、罗茜等四位同学荣获二等奖;杨迎曦、谢赛菲、余凤娇、廖安琪、刘烽明等五位同学荣获三等奖;刘晨等八位同学荣获优秀奖。随后,张洪兴副校长对本次比赛作了总结,号召同学们要继承田家炳先生"敦品励学,遵道厚德"的高尚品格,树立远大理想,做一个品德高尚、造福社会、感恩社会的好学生。

通过举行本次演讲比赛,同学们更深入地了解了田家炳先生的生平事迹和精神,更加为他大爱的精神所折服,也更加坚定了向先生学习的志向。在田家炳精神的感召下,同学们一定会凝聚阳光与希望,让美德与善行蔚然成风,携手铸造炳中新辉煌!

















